G APNOZ 3.2. H E&lowon x¥ = a

[Ipoadoxkwpevol Ztoxol Evommtag
— O/H pabntg/tpla Ba TPETEL 6TO TTEPAG TNG EVOTNTAG VA £XEL KATAVOT|OEL
o€ aBog:

» NV évvola ¢ Stwvuung eicwong,
» TOUG TPOTOUG EMAVONG TOUG.

ZvumAnpwon Kevav
Ze qUTO TO KOPUATL TNG EVOTNTAS 0/1) HaBN TG/ TpLa Ba BpeL TIG TapaTnproELS, T
KOATIO KO TIG €EUTIVEG HEBOSOUG TTOU XPELAETAL VIO VA KATOHAGPBEL TIAT| pwG OAa 60X

Enabe Kal va KaAOPEL TUXOVTA KEVA.

Awwvupeg ESlomoelg

Opwopdg:
«Awwvoun» ovopdletatr poe e€lowon, Otav 1 HETABANTA yl@ TNV oToix
epyalopaote eivat vpwuévn oe kamola Suvapn. ‘Exovv ) popen x¥ = a, 6Tov v

DETIKOG aKEPALOG/ PUOLKOG apLlOUOG.
AlakpivouE TIG £ENG TIEPLTTTWOELG:

» Ava > 0 kat v meptttog, T0TE €xel akptfwe pia Avomn :

x=a o x = Ya.

> Ava > 0 kat v aptiog, tote Exet akpLf g 800 AVoeLs :

x=aox=+Va

> Ava <0 kat v mePLTTog, 10te €xel akptfwg pia Avomn :

_v—"_a
xV=ago x= 1
v
||

> Ava <o katv aptiog, tote sivat advvartn, Sniadn dev Exel kauila Avon.
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G Ap NOZ 3.2. H E&lowon x¥ = a

Avpeveg Aoknoelg

Aocxnon 1:

Na AVoete TIG EElOWOEL.

o) x3 =27 £) x> +3=-29
B)x6+10 =9 oT) (x — 2)10 — 1024 = 0
y) —x% =49 )8x3—125=0

§) x® =11 ml6x*—1=0

AVon:

Nx3=27 @x=327 @x=3

B)x6+10=9 & x® =—1 & adlvary

Y) —x? =49 & x? = —49 & adbvar

8§ x® =11 & x = +'Y11

x°+3=-29 ©x5=-32 ox=-3]|-32| @ox=-2

o) (x—2)1°-1024=0 & (x—2)1°=1024 & x-2=+'VY1024 <

x—2=12 o x=0Nx=4
125 3125

08x3—-125=0 =2 o x="|B o x=2
8 8 2

nNi6ex*—1=0 <=>x4=i(:)x=i4\/z @xzil
16 16 2
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G APNOZ 3.2. H E&lowon x¥ = a

‘E§umvn Iapatipnon
[ToAAEG @opég oL Siwvupeg e€lowaoelg uTTopolV va AvBoVV Kol WG AVATITUYUATA

TV aELOOTUEIWTWY TAVTOTITWV.

O8x3—125=0 & (2x)’-5°=0 &

2x—5=0
(2x—5)(4x2+10x+25)=0(:>{ 1 } =Y
4x2 +10x +25=0

X = g kat 4x* + 10x + 25 > 0 Vx € R (0 T0 §00pe 6TV EMOUEVT EVOTHTA)

MNiéx*—1=0 x?»)?-1’=0oUx*-1D4x*+1)=0 &

4x2—-1=0 4x% =1 (x=i\/9 )
RS B P B
ax2+1=0 g2 =—1 .
advvartn

Aoxnonm 2:

Na eMAVOETE TIC TAPAKATW EELOWOELG.

o) (Jx — 5] + 3)°> = 32 8) (6x +9)% = —-81

B) (x — 1)* + 256 = 256x £) x8 — 27 = 27x% — x3

y) x3 — 12x2 + 48x — 64 = 27

AVon:
O (Jx=5/-3)°=32 e |x-5-3=332 @ |x-5/-3=2 &

x—5=5 x =10
|x_5|=5@{ y }@{ ﬁ}

x—5=-5 x=0
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3.2. H E€lowon x" = a

€ APNOZ

B) (x —1)54+256=256x @ (x—1)5—256(x —1) =0 &

x—1=0

(x—l)[(x—1)4—256]=0=>{ y }@
(x—1)*—256=0

x=1

x=1 x=1 1

{ 1 }@ 1 & {(x=5
(x — 1* =256 x —1=+3256 { 1 }
x =—-3

VP —12x2 +48x—64 =27 & (x—4)° =27 & x—4=27 &

x—4=3 x=7

8) (6x + 9)? = —81 & adVvarty, S16TL TO TETPdywVO OTOLOVSTTOTE

TPAYUATIKOU aplBpov S&V LGOUTAL TIOTE UE APV TIKT) TIOGOTHTA.

£)x8—27=27x>-x% ©
x8—-27-27x+x3=0 &
xS -27)+x*-27=0 &
(x2-27)(x°+1) =0 &

x3—27=0 x3 =27

x°+1=0

1A

n

x =—3]-1] =
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U4
[lapatnpnon
[ToAAé¢ opég otV emilvon TOAAWV aokNoewv' eite eflowoewv elte
TIOAVWVUULIKWV EELOWOEWV EITE AOKNOEWV TOU ATALTOVV YLOL TNV EMIAVOT TOUG

amAomoinomn (vopol Staypa@ng), 8ev Eexvape TOTE TNV TAPAyOVTOTIONON.

[TOAAEG (pOpEG 0L OpOLEIVAL KPUUUEVOL LE KATTIOLOV TPOTIO TIOU TIPETIEL VAL TOV BPOVE
eUels. OEAEL TTIPOOOXT KAL TTAVTA VO UTIAPYEL OTO TOW UEPOG TOU UVAAOV HAS WG
TOKTIKN. ZTIGC TEPLOCOTEPEG OOKNOELS TO KOUUATL NG emiAvong amattel

TAPAYOVTOTO(Nn o).
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